恒为科技(上海)股份有限公司 2018年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公告所载2018年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计, 具体数据以公司2018年年度报告中披露的数据为准,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	431,398,215.92	312,209,928.23	38.18
营业利润	115,250,908.24	78,790,967.98	46.27
利润总额	115,005,447.70	83,223,142.97	38.19
归属于上市公司股东 的净利润	105,435,931.82	75,236,384.38	40.14
归属于上市公司股东 的扣除非经常性损益 的净利润	96,871,300.33	69,441,919.92	39.50
基本每股收益(元)	0.7498	0.8598	-12.79
加权平均 净资产收益率	15.01%	16.30%	减少 1.29 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	910,741,297.38	769,750,554.79	18.32
归属于上市公司股东 的所有者权益	750,123,553.45	655,295,077.19	14.47
股 本	142,060,000.00	100,000,000.00	42.06
归属于上市公司股东 的每股净资产(元)	5.28	6.55	-19.39

- 注: 1、上述数据为未经审计的合并报表数据。
 - 2、本报告期初数同法定披露的上年年末数。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一) 报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

2018年,在互联网流量规模持续增长、以及信息安全和大数据运营等网络可视化下游应用不断发展的推动下,网络可视化行业保持了良好的发展态势,同时公司的产品核心竞争力、技术创新能力继续得到市场和客户的认可,致使网络可视化基础架构业务增长明显。报告期内,公司主营业务构成未发生重大变化,2018年实现营业总收入为431,398,215.92元,较上年增长38.18%;归属于上市公司股东的净利润为105,435,931.82元,同比增长40.14%;公司总资产为910,741,297.38,同比增长18.32%。

2018年因实施员工限制性股票激励计划,如扣除因此而计提的股份支付费用 影响,归属于上市公司股东的净利润为117,364,476.26元,同比增长55.99%。

(二)增减变动幅度达30%以上项目的主要原因

- 1、公司营业总收入431,398,215.92元,同比增长38.18%,主要是由于网络可视化行业保持了良好的发展态势,同时公司的产品核心竞争力、技术创新能力继续得到市场和客户的认可,致使网络可视化基础架构业务增长明显。
- 2、营业利润为115,250,908.24元,同比增长46.27%,利润总额为115,005,447.70元,同比增长38.19%;归属于上市公司股东的净利润为105,435,931.82元,同比增长40.14%,归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为96,871,300.33元,同比增长39.50%,主要原因是:(1)公司主营业务收入增长且毛利率保持稳定,保证了营业利润和净利润的快速增长;(2)扣除股份支付影响后,公司2018年期间费用同比增长34.27%,低于营业收入增长,致使扣除股份支付后的利润增长幅度高于营业收入增长,计入股份支付后利润增长幅度与营业收入增长幅度相当;
- (3)公司2018年收到政府补助和理财利息收入等非经常性收益856万元,比去年同期增长277万元。
- 3、股本为14,206,000.00元,同比增长42.06%,主要是报告期内公司以资本公积转增股本的方式向全体股东转增股本4000万股,以及实施员工限制性股票激励计划新增股本206万股所致。

三、风险提示

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素,但本公告所载 2018年度主要财务数据为初步核算数据,各项财务指标尚未经会计师事务所审计, 可能会与公司2018年度报告中披露的数据存在差异。敬请广大投资者谨慎决策, 注意投资风险。

特此公告。

恒为科技(上海)股份有限公司 董 事 会 2019年2月1日